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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.
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1. (20) Izracunajte realne resitve neenacbe

||z — 3| — 22| >5— |4 — 2z



2. (20) Z uporabo polarnega zapisa kompleksnih stevil izracunajte in zapisite vse
resitve enache



3. (20) Dolocite vrednost realnega parametra a tako, da bodo tocke A(1,1,2),
B(1,-1,0), C(3,1,3) in D(3,a,5) lezale na isti ravnini.

(a) Ali je stirikotnik ABC'D paralelogram? Odgovor utemeljite!

(b) Natanc¢no izra¢unajte obseg in plosé¢ino lika ABCD.



4. (20) Zapisite enacbo ravnine, ki je vzporedna vektorjema @ = (1,1,1) in
b = (1,-2,2) ter vsebuje tocko A(2,1,—1). Nato izracunajte enacbo zrcalne slike
premice
r—1 'y =z+1
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glede na ravnino.



5. (20) Za funkcijo f(z) = (x4 2)e™*" izracunajte vrednost izraza

f"(z) + 2z f'(x) + 4f (x).



